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Yy oBévn tou unmoloyioti pag Ppioketar pia ogaipa kar pra ypagiki napd-
otaon. Xn (dvn kiviicewv e ogaipag gaivovtar yapaktpiotukés tonobeoieg
(mepirreepo, pridoket, PoAei).

Ag @avtactotpe 6u pia pikpi ogaipa pnopel va kiveitar ndve oe opifovuo 8d-
nebo ((dvn mpocopoimwong otnv 086vn). H kivnon g ogaipag pmopei va pub-
piCetar pe t Poribeia piag ypagikig napdotaong taydmrag—ypévou (Cdvn ypa-
@IkAGg napdotaong) mou amotekeftar and tpia tpipata. PubpiCoviag katdinda
™ ypagikii napdotaon pnopodpe va netdyoupe v Kivnon nou emBupoUpe.

Zexkivape 1o apyefo matwd-

viag to Koupmni EI oto

napdBupo Eleyyog. u
Yta dkpa TV TENpdtev
g ypagikng mnapdota- - //

ong, o Seiktng tou movu-
K00 petatpénetar oe Oef-
ktn-yepdrt. Téte, xkdvo- 0
viag KAIK Kal oUpoviag,
Siapop@dvoupe t popei
g ypagikng mnapdota-
ong. X ouvéyela, Esm—
vdpe v Impocopoiwon

E

IaT®VIAg T0 KoUupmi .

O1 kivAAoeig ou propeite va kdvete efvar efte eubuypappn opai efte euBdypappn
opard emrtayuvépevn. [a autég ug kivioeig 10yGouv o1 yvwotég e§lomoelg Kivn-
ong yia m Béon x=v-t, x="2-a-t* avriotorya. Av ypelaotel va kdvete kdnoloug uno-
Aoy10p0UG, PIopeite va YpNoI{OnoIACETE T KOPMIOUTEPdKI TOU UIOAOYIOT 0ag,
énwg @aivetar oy napakdte aneikdvion e 08évng.
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Epyacia 1

IIpaypatonoriote v kivnon péow Tng ypa@Ikng napdotacng mnov Undpyel otny
006vn oag. Oa napamnprioete du n ogaipa oe 100 povddeg ypdvou nepvder prpo-
otd and 1o Pélei kar ouveyiCer. Xtnv évbei§n tng Béong tautdypova o petpntic
Seiyver 2.500 povddec. Me autd tov tpémo katagépape va Ppotpe m Béon evig
onpeiou ndvw otov opifévuo npooavatodiopévo dova. Yndpyouv kai kahitepot
tpémo1 va Ppiokete t Béon oe kGBe ypovikii ouypn. Xro napdBupo EAeyyog pro-
pefte va ektedeite:

a) tav kivnon PApa npog Pripa kat pdiota epnpdc-niow.

B) enavdinypn tng kivnong pe to pubpéd nou eoeig Bédete.

Oa ypetaotel povo va pdbete nwg Aerroupyolv ta koupmd tou napabipou Eley-

Y06, ta onofa efval mapdpola e autd evég KAGETOPDVOU.

Xnpeidote ug Béoeig tou PéAei kat tou prdoket nou Pprikate pe autd v Kivnon.
Békei: x = 2500 Mrudoket: x = .. ... ...

Anpioupyriote pia katdAhnin Siapépwon oto didypappa taydmtag-ypGvou yia

va Bpeite t Béon tou nepirtépou kai onperdote v: [epimepox = .. ... ...
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Epyacia 2

Epyacia 3

ZudATnon -
cupmepacpara

IvaopiCovtag g Béoeig nepitépou, POAei kar prGoKeT, IPAYPATONOIAOTE TG 1A~

pakdt® kiviioelg tng prndlag.

A)Ané v agemnpia va ndet oto Pédei pe euBdypappn opadi kivnon kai pe ta-
xUmta 50 povddec, otn ouvéyela pe opard emPpaduvépevn kivnon va ndet oto
prdoket, 6mou kai Ba otapartioet.

B)Ané v agewmpia va ndet oto Békei oe 100 povadeg ypdvou ywpic apyiki ta-
yUtnta pe euBiypappn opard emrtayuvépevn kivnon kar ot ouvéyela, Kavo-
vtag euBdypappn opalii kivnon, va ndet oto pridoket énou kai Ba otapatioer.
[T60eg povddeg xpbévou Ba yperaotel yia va nder and o POAeT oto prndoket;

I') Ze 100 povdadeg xpdvou va nder oto mepimtepo pe opard enrtayuvépevn kivnon
Kal va emotpéyet oty agempia oe xpévo ndt 100 povdSeg pe otabepn tayu-
wnta.

YIOAOYIOHOL . . v v vttt e e e e e

[Ipaypatonoimote pua kivnon g apeokelag 0ag, agoy Ipdta Ty neprypapete
Ka1 ot ouvéyela Stapopaote to Sidypappa e tayitntag-ypdvou.

Iepiypanil . ..o
YIOAOYIOHOL . . v v vttt et e e e e

EmePaiwon opB6tntag twv oUMOYIOPEAY 6AG . . v v vt v
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